
                                                                     
                                        

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 06 серпня 2024 року    м. Кривий Ріг                                № 605 

 

   ⌐                                                         ¬ 
 
 
 

 Враховуючи акти обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню від 02.08.2024 №№ 56, 57, керуючись ст. 51 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Порядком видалення дерев, кущів, газонів 

і квітників у населених пунктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.08.2006 № 1045, Правилами утримання зелених насаджень у 

населених пунктах України, затвердженими наказом Міністерства 

будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 

10.04.2006 № 105, Методикою визначення відновної вартості зелених 

насаджень, затвердженою наказом Міністерства з питань житлово-

комунального господарства України від 12.05.2009 № 127, рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Дати дозвіл на видалення зелених насаджень: 

1.1 Криворізькому ліцею № 113 Криворізької міської ради, за адресою: 

вул. Віктора Оцерклевича, 39А, у кількості однієї одиниці; 

1.2 товариству з обмеженою відповідальністю «КУРЧАТОВО», за 

адресою: вул. Віктора Оцерклевича, 1Г, у кількості шести одиниць зі сплатою 

відновної вартості. 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства, контроль – 

на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих 

органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради                                              Василь СТАРОВОЙТ 

 

Згідно з оригіналом 

Заступник завідувача загального  

відділу                     Ганна ДЕВЯТОВА 
         

 
 

 Про видалення зелених  

 насаджень 


